

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

酒店“圈占”路边公共停车位

市民呼吁加强监管

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■记者 刘豹 王龙飞

近日,市民张先生向本报反映,市中振兴路儿童乐园附近某商务酒店将马路边的公共停车位占为己有,只允许客人停放车辆,导致一些外来车辆没地方停靠。

市民张先生说,上次和朋友去四村那边办点事,找了好久都没找到停车位,好不容易在一家酒店旁边找到一个停车位,本想将车停在这儿,刚上路沿石就被酒店保安叫停,说是不能停车,当时他还和保安理论了半天。“停车的地方并不在酒店的门前,而是在酒店南侧门市的前面,应该属于公共场所,为什么公共场所就成为他们私人的停车场,难道这里没有规划成公共停车位吗?”同时,这位网友还称,这家酒店对面划的几个停车位也不让私人停车。事实到底怎样,记者现场进行了调查。

7月1日上午,天空正下着小雨,记者驱车赶到振兴路儿童乐园附近,道路两边的停车位上几乎停满了车,仅在靠近路西的一家商务酒店的南侧还有两个停车位,记者打算将车停靠在此,还未将车停稳就过来一男子问:“是到酒店住宿的吗?”在得到否定的答复后,该男子说:“对不起,这儿是到酒店住宿的客人停车用的,外面的车辆不能停靠。”“这儿也是你们酒店的地方吗?现在没有客人,我们就停一会就走。”“这儿的停车位是酒店划的,酒店不让停,我们也没办法,你要是停在这儿,我们会被

罚钱的,你也别难为我,真不好意思。”该男子笑笑说。

随后记者又驱车来到对面,但是这儿已经停满了车,等了一会才有一辆车离开,记者将车停到了停车位上,并没有遭到阻拦。一站在楼下避雨的市民称,自己是路过,没听说这里不让外来车辆停放。私家车主扈先生告诉记者,这里的停车位是可以随便停车的,只有对面那家酒店附近的停车位不让外来车停放。

据了解,由于附近饭店和小商贩较多,每天吃饭的市民只能将车停靠在路边,时常有堵车现象发生。市民王先生说:“酒店

占用自家门前的地方当停车场也就算了,现在连南侧商户门前的停车位也划入自己的范围,虽然车位不多,但我觉得这样做大不应该,相关部门真应该过来监管,起码能解决部分市民停车难的问题。”

针对市民所反映的问题,记者首先电话咨询了市中区行政执法部门,相关负责人告诉记者:“城市的人行道属于公共用地,周围的商家对此只有使用权而无占有权,所以酒店将公共用地转作商用的做法是不对的。”该负责人表示近期会派执法人员到现场了解情况。

德仁路烧烤摊“霸占”人行道

行人只好穿行车道上

■特约记者 张箫艺

近日,家住薛城区花园小区的宋先生拨打本报热线反映,薛城区德仁路两旁的人行道被烧烤摊占据,每晚德仁路上烟雾缭绕,不仅破坏了周围的环境,也给附近居民的生活带来了影响。

“德仁路现在每隔几步就有一个烧烤摊,一到晚上就烟熏雾绕的,我们每天过来过去都呛得难受。”宋先生说,天气转暖后,他每晚都会出来散步。长江路前段时间因为铺设管道对道路进行施工,之后道路状况一直不是很好,所以宋先生就选择了沿着德仁路往北走。“德仁路虽然平时车多了一点,但是还比较干净,车子过去扬尘也不大。再加上这边地势高,晚上比较凉快,道路两旁又都是绿化带,环境也不错,附近很多居民都会在这条路上散步。”

据了解,德仁路附近分布

着像国税局宿舍、花园小区、临山公寓等大型小区。由于环境好,人也少,附近很多居民,包括较远一点的前苑小区的部分居民,都会选择晚上来德仁路散步。烧烤摊的出现让他们的饭后休闲时光变得不那么美好。

6月25日晚,记者来到薛城区德仁路,看到人行道上到处都是烧烤摊。从矿建路与德仁路交会处到永兴路与德仁路交会处这一段路上,就有六七家烧烤摊。有些烧烤摊摆在绿化带内侧,只在入口处放了一个灯箱。虽然看不到,但仍能闻到很大的烟味。大多数的烧烤摊还是直

接摆在了人行道上,巨大的风扇不停地向路中央排着烟,食客将垃圾随手扔在桌下。不仅如此,路边还停满了食客的车,散步的居民只能走在慢车道上。

“每次在这条路上散步都觉得危险。人行道完全不能走,路边还停满了车,我们只能走路中间。这条路平时车辆就很多,而且大都是拉货的大车,车速又快,走在下面真的很危险。天气刚暖和那会儿,我们小区的人很多都在这条路上散步,现在大家都嫌脏不来了。偶尔来一回,地上又脏,烟又多,总是觉得很闹心。”家住国税局宿舍的徐女士

说,“而且这些烧烤摊还有摆在绿化带里面的,这些树天天承受着烟熏火燎,能长的好吗,时间长了,肯定会生病的啊。”

据附近居民介绍说,这些烧烤摊是去年才出现的。起初只有一两家,开起来之后生意火爆,而且也没有人管制,时间一长烧烤摊就越来越多,直至形成现在几步一摊的情况。“这条路本来挺干净的,环境也非常好,这些烧烤摊一开起来,严重影响了附近的环境。有时候早上路过这里,路边还有他们遗留下来的垃圾,也没见有人来管管。”市民宋先生说。

市民过桥险象环生,多次反映无人问津

破损的东沙河木桥何时修

晚报讯 (记者 王萍) 东沙河是我市绿化工程之一,自整治以来,一直风景怡人。但随着时间的推移,河两岸的设施也遭到不同程度的损坏,尤其是木桥的通行安全问题更令市民担忧。更有市民多次反映至相关部门,但始终未得到有效根治,便将这一情况再次反映至本报,希望相关部门尽快修缮。

7月1日,记者再次对市民反映的问题进行回访。桥的两侧各有26个石柱,无一完好,桥体也受到了不同程度的破坏。另外,桥体两头的护栏桥柱也遭到破坏,有的被连根拔起,有的已经断裂。记者上次采访时,木桥东头原本缺失两节护栏,现在增加到四节。下午2点左右,一位四十岁左右的男士穿过桥,每走到断口处,这位男士小心翼翼地扶着扶手,谨慎地避开这些断裂的桥板,涉险经过。记者随后走上桥面,每走三五步就看到一处断痕,走在上面令人胆战心惊,想借桥两边的护栏把扶支撑一下,糟糕的是木桥的扶手也摇摇晃晃,让人无法支撑,走在上面真可以用举步维艰来形容。

家住附近的王女士说:“都



是被人为破坏的,两边的桥柱有的现在都没有了,多次反映也未得到维修。现在根本没法走了,也没设立警示牌,这样下去会引

发事故的发生。”“东沙河自治理后周围风景优美,但这座“受伤”的木桥大煞风景。现在正是夏季,出来锻炼散步的市民增多,

如不及时修理将给行人带来极大的安全隐患,希望相关部门能尽快修复这些伤痕累累的护栏。”附近居民刘先生表示。

民情 传声筒

垃圾箱哪里去了



昨日,记者途经文化路看到,路边一垃圾箱只剩下空空的框架,盛垃圾的筐子没了踪影,市民只好把废纸扔在箱顶上。

(记者 邵士营 摄)

工地夜间施工

居民寝难安枕

晚报讯 (记者 刘豹 王龙飞) “晚上工地施工噪音太吵了,这么热的天都不敢开窗户。”近日,家住新城安侨国际花园的张女士拨打本报热线反映,他们小区长期受到附近建筑工地的噪音污染,居民不胜其烦。

6月27日,记者来到了安侨国际花园附近,发现该小区的东面和北面都是正在建设的工地,与小区都仅一路之隔。这两处工地的主楼体基本上完工,工人正在对外墙和楼顶进行装修,可能是临近中午的原因,进出工地的车辆和工人很少。

采访中记者了解到,小区1号楼到4号楼受工地施工噪音影响最大,住户经常半夜三更被叮叮当当的响声和大车的声音吵醒,醒来之后就没办法再入睡。“周一到周五大家都要上班,晚上总睡不好怎么行,施工方不管白天黑夜地施工,太烦人了。”小区居民李先生说。“在夜晚相对安静的环境下,施工作业发出的声音显得尤为刺耳。工地附近大多为居民楼,特别是他们小区,入住率比较高,工地发出的声音很多居民都能听到。”

居民张女士也向记者表达了她们一家的烦恼。“即使将所有的窗户都关上,也没有用。工地几乎24小时施工,中午想睡一会儿都不行。现在天气热,整天将窗子紧闭,空气不能流通,一家人都憋得慌。我家小孙子刚出生那会儿整天被噪音吵得哭,现在都一岁多了,也都习惯了,有时候听不到声音,反而睡不着觉了。”张女士苦笑说。

同样,住在四号楼的一户居民也表示,就在记者采访前的一天晚上,旁边工地一直干到了凌晨两点多,后来她实在是无法忍受了,就拨打110反映了此事。“后来110的警察同志也来了,但就算如此,工地上也是一直干到了凌晨四点多,后来,110也给了我答复,说是当天工地上正在灌浆。”随后,该居民表示,她去年就此问题也向环保部门反映过,之后好过几天,但没过多久就又成了老样子。

采访中,多数居民对小区存在的噪音表示无奈,不知道该向哪个部门反映,都希望有关部门能尽快前来制止这种噪音污染。